
  

 

 
 

ESET HOME regisztráció lépései a 
mobilalkalmazáson keresztül 

Amennyiben már rendelkezik ESET HOME fiókkal, csatlakoztassa eszközét a Csatlakozás 
lehetőségre koppintva az ESET HOME-fiók csempén, vagy a További lehetőségek 
(kezelőfelület bal felső sarkában a három vízszintes vonalra koppintva) Fiók  ESET HOME 
menüpontjában. 

 
 
 
 

A bejelentkezés történhet Google-, Apple-fiókkal, e-mail címmel és QR-kóddal. 



  

 

 
 

 
 
 

Amennyiben megfelelően adta meg az adatokat a csatlakoztatás sikeres. 
 

 
  



  

 

 
 

Fiók létrehozása az ESET HOME alkalmazásban 
Koppintson a Play Áruházra: 
 

 
 
 
Alul koppintson a Keresésre (1), majd felül a keresőmezőbe (2). 
 

 
 



  

 

 
 

A kereséshez írja be az „eset home” kifejezést (1), majd koppintson a nagyító ikonra (2). 
 

 
 
 

Az ESET HOME találat mellett, koppintson a Telepítés gombra. 
 

 
  



  

 

 
 

A telepítés bejeztét követően, koppintson a Megnyitás gombra. 
 

 
 
 

Koppintson a kék színű Fiók létrehozása feliratra. 
 

 
 

  



  

 

 
 

 
A legördülő menüből válassza ki az országot (1), majd koppintson a Folytatás (2) gombra. 
 

 
 

Töltse ki az E-mail (1) és Jelszó (2) mezőket, (amennyiben szeretné, pipálja ki a 
jelölőnégyzetet), majd koppintson a Folytatás (3) gombra. 
 

 
 
  



  

 

 
 

Koppintson a Folytatás gombra. 

 
 
 
Amennyiben korábban már beállított biometrikus azonosítást a készülék feloldásához 
(ujjlenyomatot vagy arcfelismerést), javasolt a Biometrikus bejelentkezést (1) választani, 
majd a Folytatás (2) gombra koppintani. 
 
 

 
 
 
  



  

 

 
 

Ezután, azonosítsa magát a képernyőn megjelenő utasításnak megfelelően. 
Engedélyezze az értesítéseket, az Engedélyezés gombra koppintva. 
 

 
 
 

Koppintson ismét az Engedélyezés gombra. 
 

 
 
 
  



  

 

 
 

Lépjen be az email fiókjába és nyissa meg a az ESET HOME feladótól érkezett, Fiók 
megerősítése tárgyú emailt. 

 
 
 
Koppintson a Regisztráció megerősítése gombra. 
 

 
 
 

Ezután a rendszer továbblépteti (és a sikeres regisztrációról is kap egy emailt). 

  



  

 

 
 

Előfizetés hozzáadása az ESET HOME-fiókhoz 
 
Abban az esetben, ha ugyanazzal az e-mail címmel regisztrálta az ESET HOME-fiókját, mint 
amellyel az ESET előfizetését vásárolta, akkor az előfizetése automatikusan hozzáadásra 
kerül az ESET HOME-fiókjában: 
 

 
  



  

 

 
 

Amennyiben más e-mail címmel vásárolta meg az előfizetést, mint amivel regisztrálta az 
ESET HOME-fiókot, az előfizetés hozzáadásához koppintson a Tovább gombra. 
 

 
 
 

Koppintson az Előfizetés hozzáadása és védelem letöltése (1), majd a Folytatás (2) gombra. 
 
 

 
 
  



  

 

 
 

Írja be a vásárláskor kapott Licenclevelében található aktiválási kulcsát kötőjelekkel együtt 
(1), majd koppintson az Előfizetés hozzáadása (2) gombra. 

 

 
 

 
Amennyiben a vásárláskor megadottól eltérő e-mail címmel regisztrált, igazolnia kell az 
előfizetés tulajdonjogát. Erre figyelmezteti a felugró ablak is. A rendben gombra koppintva 
továbbléphet. 

 
 

  



  

 

 
 

Lépjen be a vásárláskor használt e-mail címéhez tartozó e-mail fiókjába, nyissa meg az ESET 
HOME feladótól érkezett, Előfizetés igazolása tárgyú emailt, majd kattintson az Engedélyezés 
gombra. 

 
 
 

Ismét kattintson az Engedélyezés gombra. 
 

 
  



  

 

 
 

Ezután a következő üzenet fogadja: 
 

 
 
 

Visszalépve az ESET HOME alkalmazásba így már látszódik a hozzáadott előfizetés. 
 

 
 
 
 

Amennyiben bárhol elakadna, keressen bennünket bizalommal a support@sicontact.hu címen. 
 


